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Abstract. This work is devoted to the main features of the software for managing the equipment 

of garbage trucks. 
Важливим компонентом модернізації систем збору та утилізації сміття є розробка 

інтелектуальних систем, що забезпечують точну та безпечну роботу механізмів сміттєвозів [1]. 
Програмне забезпечення (ПЗ) для керування робочими органами сміттєвозів відіграє 

вирішальну роль у забезпеченні ефективного, безпечного та інтелектуального управління 

механічними та електромеханічними системами, які дозволяють сміттєвозам виконувати свої 
функції. 

Сучасні програмні платформи для автоматизації сміттєвозів розроблені як вбудовані 
системи з обмеженнями реального часу. ПЗ відповідає за керування складних послідовностей 

механічних рухів, включаючи точне підняття, нахил, спорожнення [2], ущільнення та 
вивантаження відходів з контейнерів різних типів і розмірів [3]. Кожен робочий орган, такий як 

підйомники контейнерів, гідравлічні преси або механізми задніх дверей, моделюється 

цифровим способом для оцінки кінематики [4].  
Датчики наближення та LiDAR запобігають зіткненням з перешкодами або людьми в 

робочій зоні вантажівки. ПЗ координує потік енергії між приводними двигунами, 
гідравлічними насосами [5].  

Людино-машинні інтерфейси забезпечують не тільки оперативний контроль, але й 
підтримку навчання, дозволяючи новим операторам імітувати послідовності робочих 

органів [6] у віртуальному режимі, перш ніж активувати їх на фізичному транспортному засобі. 
Це зменшує кількість помилок та підвищує впевненість операторів [7]. Модулі довіреної 

платформи (TPM) та модулі апаратної безпеки (HSM) все частіше використовуються для 

захисту прошивки, ключів та процесів завантаження [8]. 
Деякі системи можуть аналізувати розподіл типів твердих побутових відходів [9] та 

співвідносити його з даними GPS для виявлення закономірностей у поведінці громадськості, 
що сприяє кращому плануванню політики щодо відходів або освітніх кампаній. 

Таким чином, програмне забезпечення управлінням оснащенням сміттєвозів є життєво 
важливим елементом модернізації систем управління твердими побутовими відходами. 
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